GENERADOR MG950 - GRUPO

CODIGO
REF. N MGO50 DESCRIPCION
1 Motor
2 G650-002 Tornillo
3 G650-003 Junta escape
4 G650-004 Silenciador
5 G650-005 Tornillo M6x12
6 G650-006 Abrazadera
7 G650-007 Tubo combustible
8 G650-008 Grifo combustible
9 G650-009 Junta
10 G650-010 Asa
11 G650-011 Arandela plana
12 G650-012 Arandela muelle
13 G650-013 Tornillo
14 G650-014 Conjunto depédsito combustible
15 G650-015 Tapon
16 G650-016 Cubeta
17 G650-017 Filtro
18 G650-018 Cable disyuntor CC
19 G650-019 Disyuntor CC (modelo antiguo)
19 G950-059 Disyuntor CC (modelo actual)
20 G650-020 Tornillo M3x8
21 G650-021 Tapa trasera alternador
22 G650-022 Tornillo M6x12
23 G950-023 Tornillo M6
24 G650-024 Silembloc
25 G650-025 Tornillo M4x6
26 G650-026 Conjunto conector CC
27 G650-027 Arandela D 4
28 G650-028 Arandela muelle D 4
29 G650-029 Tuerca M4
30 G950-030 Tornillo
31 G650-031 Cojinete
32 G950-032 Rotor
33 G650-033 Rectificador
34 G950-034 Estator
35 G650-035 Varilla conexion
36 G650-036 Muelle tension
37 G650-037 Junta carburador
38 G650-038 Carburador
39 G650-039 Junta carburador
40 G650-040 Cuerpo filtro de aire
41 G650-041 Platina refuerzo carburador
42 G650-042 Tornillo
43 G650-043 Asiento filtro del aire
44 G650-044 Tapa filtro de aire
45 G650-045 Arandela
46 G650-046 Tornillo M6x18




GENERADOR MG950 - GRUPO

CODIGO
REF. N NMG950 DESCRIPCION
47 G650-047 Elemento filtrante
48 G650-048 Perno
49 G650-049 Tornillo M4x16
50 G650-050 Conector shuko
51 G650-051 Tierra
52 G650-052 Cables circuito
53 G650-053 Tapa caja conexiones
54 G650-054 Tornillo ST 3,9x9
55 G650-055 Tornillo ST 3,9x9
56 G950-056 Condensador
57 G650-057 Tornillo ST 3,9x9
58 G650-058 Placa
59 G950-059 Disyuntor CA
60 G650-060 Tapa interruptor paro
61 G650-061 Interruptor paro
62 G650-062 Unidad CDI
63 G650-063 Tornillo ST4,8x9
64 G650-064 Arandela D 4
65 G650-065 Arandela muelle D 4
66 G650-066 Tuerca M4
Cc104 Voltimetro




MG-950 GRUPO

=
=
E
B
g
i
Lk
w
=)
=
=
)
5
=
>
o

For DG Model






